Алгоритм решения задачи:  доказать, что угол … равен углу …. 

В равных треугольниках соответственные элементы равны.

Поэтому

Рисунок 4.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Алгоритм решения задачи:  доказать, что отрезок … является биссектрисой.

Доказательство ведется на основе определения  биссектрисы треугольника.

Отрезок биссектрисы угла треугольника, соединяющий вершину с точкой противоположной стороны, называется биссектрисой треугольника. 

Рисунок 5.



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Алгоритм решения задачи:   доказать, что отрезок … является  медианой.

Доказательство ведется на основе определения медианы треугольника.

Отрезок, соединяющий вершину треугольника с серединой противоположной стороны,  называется медианой треугольника.

Рисунок 6.




 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Алгоритм решения задачи:  доказать, что отрезок … является высотой.

Доказательство ведется на основе определения  высоты треугольника.

Перпендикуляр, проведенный из вершины треугольника  к прямой, содержащей противоположную сторону, называется высотой треугольника

Рисунок 7.
                                                     Чтобы доказать, что угол… равен 900, 

                                                     надо доказать, что угол  … равен углу…

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Алгоритм  решение задачи:   доказать, что треугольник … равнобедренный

Доказательство ведется

а) по определению равнобедренного треугольника: 

треугольник называется равнобедренным, если его две стороны равны.

в) по признаку равнобедренного треугольника:

если  два угла треугольника равны, то треугольник равнобедренный

Рисунок 8.
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Алгоритм  решение задачи:  доказать, что  прямая …  параллельна прямой ….

Доказательство ведется на основании признаков параллельности прямых.

1 признак

Если при пересечении двух прямых секущей накрест лежащие углы равны, то прямые параллельны.

2 признак

Если при пересечении двух прямых секущей соответственные углы равны, то прямые параллельны.

3 признак

Если при пересечении двух прямых секущей сумма односторонних углов равна 180 0, то прямые параллельны.

Рисунок 9.
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Алгоритм  решение задачи:

доказать, что  прямоугольный треугольник … равен прямоугольному треугольнику ….

Доказательство ведется на основании признаков равенства прямоугольных треугольников.

1признак

Если катеты одного прямоугольного треугольника соответственно равны катетам другого треугольника, то такие треугольники равны.

2 признак

Если катет и  прилежащий к нему острый угол одного прямоугольного  треугольника равны катету и прилежащему к нему острому углу  другого , то такие треугольники равны

3 признак

Если катет и гипотенуза одного прямоугольного треугольника соответственно равны катету и гипотенузе другого, то такие треугольники равны

4 признак

Если гипотенуза и острый угол одного треугольника соответственно равны гипотенузе и острому углу другого треугольника, то такие треугольники равны

Рисунок 10.
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Алгоритм  решение задачи: доказать, что четырехугольник…. параллелограмм.

Доказательство ведется на основании признаков параллелограмма.

1 признак

Если в четырехугольнике две стороны равны и параллельны, то этот четырехугольник – параллелограмм.

1 признак

Если в четырехугольнике противоположные стороны равны, то этот четырехугольник – параллелограмм.

1 признак

Если в четырехугольнике диагонали пересекаются и в точке пересечения делятся пополам, то этот четырехугольник – параллелограмм.

Рисунок 11.
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Алгоритм  решение задачи:  доказать, что треугольник ….  подобен треугольнику…

Доказательство ведется на основании признаков подобия

1 признак

Если два угла одного треугольника соответственно равны двум углам другого, то такие треугольники подобны.

2 признак

Если две стороны одного треугольника пропорциональны двум сторонам другого треугольника и углы, заключенные между этими сторонами, 

равны, то такие треугольники подобны.

3 признак

Если три стороны одного треугольника пропорциональны  трем сторонам  другого, то такие треугольники подобны.

Рисунок 12.
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Сумма односторонних углов равна 1800























Чтобы доказать, что два угла равны, 


надо доказать, что равны треугольники, содержащие эти отрезки.





Чтобы доказать, что два треугольника равны, 


нужно найти у них 3 равных элемента:





2 стороны


 и угол между ними.





Сторону 


и  два прилежащих к ней угла.





3 стороны.





3 стороны.





Сторону и два прилежащих к ней угла.





2 стороны и угол между ними.





Чтобы доказать, что два треугольника равны, 


нужно найти у них 3 равных элемента:





Чтобы доказать, что 2 угла равны, надо доказать, 


что равны треугольники, содержащие эти отрезки.





Чтобы доказать, что отрезок …будет высотой,


надо доказать, что  угол… равен  900








Чтобы доказать, что отрезок …будет биссектрисой, надо доказать, 


что угол… равен углу …  


.





Чтобы доказать, что два угла равны,


 надо доказать, что равны треугольники, содержащие эти углы.





Чтобы доказать, что два треугольника равны,


 нужно найти у них 3 равных элемента:





2 стороны 


и угол между ними.





Сторону 


и два прилежащих к ней угла.





3 стороны.





Чтобы доказать, что отрезок …будет медианой, надо доказать, 


что отрезок … равен отрезку …   


.





Чтобы доказать, что два отрезка равны, надо доказать,


 что равны треугольники,





 содержащие эти отрезки.





Чтобы доказать, что два треугольника равны ,


 нужно найти у них 3 равных элемента.





2 стороны и угол между ними.





Сторону и 


два прилежащих к ней угла.





3 стороны.





Чтобы доказать, что треугольник … равнобедренный, нужно доказать, что





 Две его стороны равны.





           Два его угла равны.





Чтобы доказать, что два угла равны, надо доказать, что равны треугольники, содержащие эти углы





Чтобы доказать, что два отрезка равны, надо доказать, что равны треугольники, содержащие эти отрезки.





3 стороны.





Сторону


 и два прилежащих к ней угла.





2 стороны и угол между ними.





Чтобы доказать, что два треугольника равны, нужно найти у них 3 равных элемента:














Гипотенузу и 


острый угол





Чтобы доказать, что два прямоугольных треугольника равны,


 нужно найти у них два равных элемента


 





Чтобы доказать, что угол… равен 900,                                                      надо доказать, что угол  … равен углу…





Два катета





Катет и гипотенузу





Катет и прилежащий


 к нему острый угол





    Чтобы доказать, что четырехугольник…. параллелограмм


надо доказать, что











Две стороны равны и параллельны





Противоположные стороны равны.





Диагонали пересекаются и в точке пересечения делятся пополам.





три стороны одного треугольника 


пропорциональны  трем сторонам  другого





две стороны одного треугольника пропорциональны 


двум сторонам другого треугольника,


и углы, заключенные между этими сторонами равны. 


равны,





                                                                          два угла одного треугольника   равны двум углам другого.





Чтобы доказать, что два треугольника подобны,


 надо доказать, что








Соответственные углы равны





Накрест лежащие углы равны








Чтобы доказать, что две прямые параллельны,


надо доказать, что …








